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BÁO CÁO 

TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ NĂM 2010

PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ NĂM 2011 

CỦA HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ CÔNG TY CP SÔNG ĐÀ 10

Thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của Hội đồng quản trị theo Điều lệ tổ chức và hoạt động của công ty, để đánh giá tình hình thực hiện nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông cũng như kiểm điểm tình hình thực hiện nhiệm vụ của Hội đồng quản trị do Đại hội đồng cổ đông giao. Thay mặt Hội đồng quản trị công ty cổ phần Sông Đà 10 tôi xin báo cáo tới Đại hội đồng cổ đông thường niên năm tài chính 2009 tình hình hoạt động SXKD cũng như việc chỉ đạo, giám sát của Hội đồng quản trị đối với Ban giám đốc điều hành trong năm 2010 và phương hướng, nhiệm vụ của Hội đồng quản trị trong năm 2011 như sau: 
I - TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ NĂM 2010:
      
Năm 2010 là năm nền kinh tế đất nước còn gặp nhiều khó khăn, giá cả nguyên liệu đầu vào tăng cao, lãi suất ngân hàng ở mức cao, chính sách hỗ trợ lãi suất của Chính phủ không còn nữa các công trình đơn vị thi công tiến độ rất căng thẳng, các hạng mục thi công hầm gặp phải địa chất xấu so với dự báo ban đầu dẫn đến khối lượng phát sinh lớn ảnh hưởng đến tiến độ thi công và công tác nghiệm thu thanh toán, một số công trình triển khai chậm so với dự kiến, có một số công trình chủ đầu tư thu xếp vốn giải ngân cho dự án chậm, ảnh hưởng rất lớn đến hiệu quả SXKD của đơn vị nhưng chúng ta cũng có những thuận lợi rất cơ bản đó là: Trong kế hoạch SXKD đề ra từ đầu năm, các công trình thi công của các năm trước vẫn triển khai theo đúng tiến độ, ngoài ra trong năm 2010 công ty còn được giao thêm 1 số dự án khác đó là tuyến năng lượng thủy điện Đăckring, Hủa Na và công tác thi công khoan nổ dự án thủy điện Lai Châu giúp chúng ta giải quyết một phần rất lớn công việc cho máy móc thiết bị và lực lượng lao động. Những thuận lợi trên là yếu tố quan trọng trong việc thực hiện  các chỉ tiêu kinh tế đã đề ra từ đầu năm. 

A- KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CÁC LĨNH VỰC CÔNG TÁC : 

      
Đứng trước tình hình khó khăn của nền kinh tế đất nước, đặc biệt đối với các doanh nghiệp hoạt động trong lĩnh vực xây lắp, nhưng trong năm qua tập thể Hội đồng quản trị gồm 5 thành viên đã bám sát những mục tiêu, nhiệm vụ, các chỉ tiêu kinh tế mà Đại hội đồng cổ đông đã quyết định thông qua để chỉ đạo và giám sát các hoạt động SXKD, giám sát và chỉ đạo Ban giám đốc trong việc thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ các chỉ tiêu kinh tế năm 2010 và đã đạt được những kết quả khá thể hiện ở các mặt công tác sau:
1. Công tác kế hoạch:

- Đã phê duyệt kịp thời hệ thống các chỉ tiêu kế hoạch SXKD năm 2010 ngay từ đầu năm để Ban giám đốc điều hành triển khai và tổ chức thực hiện.

- Chỉ đạo công tác lập kế hoạch SXKD năm 2011, xây dựng xong kế hoạch SXKD giai đoạn 2010- 2015 để trình Đại hội đồng cổ đông lần này thông qua.

- Đã phê duyệt kế hoạch ứng dụng CNTT của công ty giai đoạn 2009- 2014

- Xây dựng xong đề án chuyển đổi xí nghiệp sông đà 10.6 sang mô hình công ty TNHH thành viên.

- Phê duyệt thiết kế nội thất trụ sở chính của công ty tại tòa nhà HH4- Mỹ Đình.

2. Công tác chỉ đạo và quản lý

2.1 - Công tác xây dựng và ban hành các qui chế  quản lý:

- Kịp thời ban hành mới và ban hành lại một số quy chế, quy định quản lý của công ty cho phù hợp với Điều lệ hoạt động sửa đổi, phù hợp với điều kiện sản xuất kinh doanh của công ty trên nguyên tắc tháo gỡ những vướng mắc, rào cản trong quá trình điều hành của Ban giám đốc.

- Trong năm 2010, Hội đồng quản trị đã ban hành lại một số quy chế :

+ Quy chế lương cho khối cơ quan công ty và cơ quan xí nghiệp trực thuộc.

+ Quy chế nâng bậc lương của công ty.

+ Ban hành lại quy chế quản lý hợp đồng của công ty.

+ Ban hành lại nội quy lao động của công ty( có sửa đổi)

+ Ban hành  bổ sung một số định mức mới và sửa đổi bổ sung một số định bộ định mức đơn giá nội bộ đã ban hành lại năm 2009.

2.2 - Về công tác tổ chức- nhân sự:

- Kiện toàn bộ máy tổ chức tại các xí nghiệp trực thuộc,

- Thành lập mới công ty cổ phần thủy điện IaHiao với vốn điều lệ 70 tỷ đồng trong đó công ty nắm giữ 80% vốn điều lệ để thực hiện dự án xây dựng nhà máy thủy điện có công suất 9MW tại huyện Ajunpa- Gia Lai. 

+ Hoàn thành các thủ tục pháp lý để chuyển chủ đầu tư dự án từ công ty cổ phần Licogi12 cho công ty cổ phần thủy điện IaHiao.

- Thành lập mới công ty cổ phần sản xuất vât liệu xây dựng Sông Đà 10 - Hà Nam với vốn điều lệ 15 tỷ đồng, công ty nắm giữ 60%  vốn điều lệ để thực hiện dự án khai thác đá xây dựng với quy mô 13,06 ha.

- Cử người đại diện phần vốn tại 2 công ty mới được thành lập và giữ các chức danh chủ chốt trong bộ máy  quản lý và điều hành. 

- Thành lập Ban chỉ đạo ứng dụng công nghệ thông tin .

- Bầu bổ sung 1 thành viên hội đồng quản trị

- Quyết định bổ nhiệm mới 01 phó tổng giám đốc công ty

- Quyết định bổ nhiệm mới kế toán trưởng công ty.

- Quyết định thay đổi thành viên trong một số hội đồng và các ban của công ty.

- Quyết định chuyển trụ sở của xí nghiệp Sông Đà 10.4 về thủy điện Lai Châu, xí nghiệp cơ khí về khu công nghiệp Hòa Khánh - Đà Nẵng. 

- Cử cán bộ tham gia các lớp học quản lý kinh tế do tập đoàn Song Đà tổ chức.

2.3 - Về công tác chỉ đạo sản xuất :

- Hội đồng quản trị đã tập trung chỉ đạo sát sao việc thực hiện các mục tiêu tiến độ các công trình, đặc biệt quan tâm các vấn đề liên quan đến quyền lợi kinh tế của đơn vị: Vấn đề đơn giá, dự toán, khối lượng phát sinh, công tác nghiệm thu thanh toán, thu hồi vốn và công nợ. Các thành viên hội đồng quản trị giữ trọng trách trong Ban giám đốc điều hành đã bám sát vào các mục tiêu tiến độ theo hợp đồng đã ký kết với tổng thầu hoặc chủ đầu tư để triển khai thực hiện, do đó về tiến độ cơ bản đáp ứng được các mục tiêu chính (thủy điện Sơn La, hạng mục hầm dẫn nước thủy điện Nậm Chiến, thủy điện An Khê- Ka nak, Huội Quảng, Hủa Na,..)

- Chỉ đạo công tác phát triển thị trường: Trong năm 2010 đã tập trung chỉ đạo công tác đấu thầu đảm nhận thi công các lĩnh vực hầm giao thông, đã liên doanh với công ty Senco 6 tham gia đấu thầu và trúng thầu dự án hầm đường bộ tại Lào Cai với tổng giá trị gói thầu 694 tỷ đồng, xúc tiến tiếp xúc với các tập đoàn lớn của Nhật Bản, Hàn Quốc để tìm cơ hội hợp tác tham gia đấu thầu dự án hầm giao thông ngầm ở hai thành phố Hà Nội và Hồ Chí Minh.    

 2.4 - Về công tác kinh tế- tài chính và đầu tư:

- Về công tác kinh tế - tài chính:

+ Đã chỉ đạo công tác phục vụ đoàn kiểm toán nhà nước kiểm toán báo cáo tài chính năm 2008-2009. Kết luận của kiểm toán nhà nước cho thấy tình hình tài chính của công ty đã được phản ánh trung thực qua từng năm và đơn vị đã chấp hành nghiêm túc các quy định của nhà nước.

+ Đã chỉ đạo công tác kiểm toán báo cáo tài chính năm 2010.

+ Quan tâm chỉ đạo công tác khoán và hạch toán kinh doanh đến từng xí nghiệp trực thuộc, phối hợp chặt chẽ với Ban kiểm soát trong việc kiểm tra thường xuyên việc thực hiện các quy chế quản lý tài chính đã được ban hành.

+ Chỉ đạo sát sao công tác nghiệm thu thanh toán, thu hồi vốn và công nợ đáp ứng kịp thời nguồn vốn cho hoạt động sản xuất kinh doanh.

+ Quan tâm đến công tác thu xếp vốn cho các dự án đầu tư nâng cao năng lực thiết bị đảm bảo kịp thời cho thiết bị thi công và nguồn vốn đầu tư cho các dự án sản xuất công nghiệp. 

+ Tiếp tục chỉ đạo việc triển khai 6 nhóm giải pháp cấp bách nhằm ngăn chặn ảnh hưởng của sự suy giảm kinh tế, duy trì tăng trưởng giá trị sản xuất kinh doanh của Hội đồng quản trị công ty đã đề ra trong năm 2008. 

+ Quyết định việc bán bớt cổ phiếu của công ty cổ phần Sông Đà 10.1 để giảm tỷ lệ sở hữu từ 63,7% xuống 48,3% trong thời điểm thị trường chứng khoán cao thu được giá trị thặng dư 18 tỷ đồng, Hội đồng quản trị cũng đã quyết định mua lại cổ phiếu Sông Đà 10.1 để đảm bảo giữ cổ phần chi phối 51% trong giai đoạn thị trường chứng khoán đi xuống mang lại hiệu quả cao trong công tác đầu tư.

- Về công tác đầu tư:

+ Đã phê duyệt 2 dự án đầu tư nâng cao năng lực thiết bị thi công với tổng mức đầu tư 121,65 tỷ đồng.

+ Đã phê duyệt dự án đầu tư trụ sở làm việc và xưởng sản xuất của xí nghiệp cơ khí tại Đà Nẵng với tổng mức đầu tư: 5,877 tỷ đồng.

+ Phê duyệt việc góp vốn chi phối 80% vốn điều lệ vào công ty cổ phần thủy điện IaHiao: 56 tỷ đồng.

+ Phê duyệt việc góp vốn chi phối 60% vốn điều lệ và là cổ đông sáng lập công ty cổ phần sản xuất vật liệu xây dựng Sông Đà 10 - Hà Nam: 9 tỷ đồng. 

+ Chỉ đạo việc góp vốn vào công ty cổ phần khai thác và chế biến khoáng sản Sông Đà.

+ Chỉ đạo việc hoàn tất các thủ tục đầu tư dự án thủy điện IaHiao.

+ Thông qua chủ trương đầu tư nhà máy thủy điện Yên Sơn - Tuyên Quang công suất 65 MW, triển khai các bước lập báo cáo đầu tư bổ sung quy hoạch trình bộ Công thương xem xét.

+ Triển khai công tác thăm dò khảo sát để lập báo cáo đầu tư trình UBND tỉnh Hà Nam quyết định cấp phép khai thác mỏ đá vật liệu xây dựng với quy mô 13,06 ha tại huyện Thanh Liêm - Hà Nam.  

 2.5 - Về công tác định hướng chiến lược: 

Hội đồng quản trị đã chỉ đạo xây dựng xong định hướng chiến lược của công ty theo kế hoạch trung hạn và dài hạn, điều chỉnh lại mục tiêu kế hoạch 5 năm 2011- 2015 cho phù hợp với mô hình mới của tập đoàn xây dựng và công nghiệp Việt Nam 
2.6 - Về công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện các quy chế, quy định của Công ty, các quyết định của Đại hội đồng cổ đông, Hội đồng quản trị.

Hội đồng quản trị đã quan tâm tới công tác kiểm tra giám sát việc triển khai thực hiện nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông, Hội đồng quản trị và Ban giám đốc. Đã phối hợp  tốt với Ban kiểm soát trong việc kiểm tra định kỳ và kịp thời khắc phục những thiếu sót trong việc ra quyết định và tổ chức thực hiện quyết định mà Ban kiểm soát yêu cầu.

2.7 - Về việc tuân thủ các quy định theo điều lệ trong công việc chủ trì, tổ chức các cuộc họp Đại hội đồng cổ đông, các cuộc họp Hội đồng quản trị và nguyên tắc ban hành nghị quyết và ra quyết định.

- Hội đồng quản trị đã tuân thủ theo đúng điều lệ, nội dung các cuộc họp được chuẩn bị kỹ lưỡng có trọng tâm, các nghị quyết của Hội đồng quản trị được xây dựng trên nguyên tắc tập thể đảm bảo tính khách quan và tập trung trí tuệ của các thành viên Hội đồng quản trị.

- Mỗi thành viên Hội đồng quản trị đã thực hiện tốt chức trách của mình theo nhiệm vụ đã được phân công.
B- KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÁC CHỈ TIÊU, NHIỆM VỤ CHỦ YẾU DO ĐẠI HỘI ĐỒNG CỔ ĐÔNG NĂM TÀI CHÍNH 2009 ĐÃ THÔNG QUA:

Kết quả thực hiện các chỉ tiêu kế hoạch năm 2010 như sau:

* Các chỉ tiêu tài chính:
- Tổng giá trị sản xuất kinh doanh: 977,7 tỷ/ 946,9 tỷ đồng đạt 103% KH năm 
- Doanh thu: 823,26 tỷ/ 861,2 tỷ đồng đạt 95,5% KH năm.

- Lợi nhuận: 102,953 tỷ/ 104,6 tỷ đồng đạt 98,4% KH năm (trong đó có lợi ích tại Công ty cổ phần Sông Đà10.1: 11,82tỷ đồng). 

- Nộp Nhà nước: 72,68 tỷ/75,83 tỷ đạt 96 %KH năm 

- Tỷ lệ khấu hao TSCĐ: 19%/19% KH năm đạt 100%KH năm      
* Kết quả công tác đầu tư:

- Giá trị thực hiện tư năm 2010: 179,5 tỷ đồng/ 281 tỷ đồng đạt 64% KH năm. Trong đó: Đầu tư nâng cao năng lực thiết bị: 147,35 tỷ đồng/208 tỷ đạt 71% KH năm. Đầu tư góp vốn thành lập các công ty và các dự án: 32,15tỷ/73,5 tỷ đạt 44% KH năm.

          Với những khó khăn của nền kinh tế đất nước trong năm qua và những tác động tiêu cực của nó đối với hoạt động SXKD của các doanh nghiệp xây lắp nói chung và với công ty cổ phần Sông Đà 10 nói riêng, việc phấn đấu đạt và vượt các chỉ tiêu kinh tế năm 2010 ở mức khá như trên đã thể hiện sự cố gắng nỗ lực của tập thể Hội đồng quản trị và Ban giám đốc điều hành trong việc chỉ đạo, điều hành doanh nghiệp để thực hiện các chỉ tiêu kinh tế mà Đại hội đồng cổ đông đã giao cho. 

 II. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ NĂM 2011:

1. Các chỉ tiêu kinh tế chủ yếu:

- Tổng giá trị SXKD: 1.047,7 tỷ đồng .

- Tổng giá trị doanh thu: 1.050 tỷ đồng.

- Nộp ngân sách: 84,1 tỷ đồng

- Lợi nhuận trước thuế: 112,64 tỷ đồng

- Tỷ lệ khấu hao TSCĐ: 20%

- Tổng giá trị đầu tư: 240,15 tỷ đồng.

- Vốn điều lệ: 210,6 tỷ đồng

- Tỷ lệ chia cổ tức: dự kiến 18%

2. Công tác kế hoạch SXKD của công ty

- Trình Đại hội đồng cổ đông thông qua kế hoạch SXKD 5 năm 2010-2015 của công ty.

- Chỉ đạo và phê duyệt kế hoạch SXKD năm 2011 của công ty mẹ.

- Rà soát, điều chỉnh nhiệm vụ thi công của các đơn vị tại các công trình trọng điểm để đảm bảo tiến độ và hiệu quả SXKD .

- Thông qua báo cáo kết quả SXKD năm 2010 và kế hoạch SXKD năm 2011 của các công ty con, công ty liên kết.

- Tiếp tục triển khai thực hiện công tác ứng dụng CNTT trong quản lý và điều hành từ công ty đến các đơn vị trực thuộc.

3. Công tác chỉ đạo và quản lý:

3.1 - Về công tác tổ chức sắp xếp và đổi mới doanh nghiệp:

- Tiếp tục tổ chức và sắp xếp lại bộ máy quản lý cho phù hợp với cơ chế quản lý của công ty và phù hợp với mô hình tập đoàn xây dựng và công nghiệp Việt Nam, chuyển trụ sở một số xí nghiệp trực thuộc về địa bàn mới cho phù hợp với nhiệm vụ SXKD của từng đơn vị.

+ Xúc tiến việc cơ cấu lại 01 đến 02 xí nghiệp trực thuộc để chuyển đổi thành công ty TNHH một thành viên.

+ Thành lập mới phòng đầu tư .

+ Xem xét nhân sự cho các công ty TNHH 1 thành viên, công ty cổ phần thành lập mới. 

+ Xúc tiến việc liên doanh, liên kết với các đối tác trong nước và nước ngoài để tiếp thị đấu thầu các dự án về giao thông ngầm trong thành phố. 
- Chỉ đạo việc lập kế hoạch và triển khai thực hiện về lĩnh vực phát triển nguồn nhân lực, công tác đào tạo cán bộ và CNKT (kể cả đào tạo ở nước ngoài) trong lĩnh vực mới về thi công hệ thống giao thông ngầm trong thành phố .  
- Chỉ đạo và tổ chức tốt Đại hội đồng cổ đông thường niên năm tài chính 2010.
3.2 - Công tác chỉ đạo sản xuất tại các công trình trọng điểm:

Tập trung chỉ đạo việc thực hiện tốt các chỉ tiêu kế hoạch đã đề ra trong năm, đảm bảo tiến độ, chất lượng và an toàn lao động tại các công trình, quan tâm chỉ đạo tại các công trình trọng điểm của nhà nước do tập đoàn Sông Đà làm tổng thầu xây lắp hoặc các công trình do tập đoàn làm chủ đầu tư theo đúng các cam kết của hợp đồng xây lắp đã ký kết: Thủy điện Sê Ka Man3, Nậm Chiến , Huội Quảng, Hủa Na, Lai Châu,…
2.3 - Về cơ chế nội bộ:

- Xây dựng điều lệ tổ chức hoạt động của công ty TNHH 1 thành viên, xây dựng và ban hành các quy định, quy chế phân cấp cho các công ty TNHH 1 thành viên.

- Xem xét lại toàn bộ các quy chế, quy định đã ban hành để bổ sung, sửa đổi cho phù hợp với điều lệ công ty trên cơ sở tạo chủ động cho Ban giám đốc nhưng phải phân cấp cụ thể làm cơ sở cho việc giám sát của Hội đồng quản trị.

- Rà soát lại bộ định mức đơn giá nội bộ công ty để chỉnh sửa bổ sung cho hoàn thiện  để ban hành.
- Giải quyết nhanh, phù hợp và đúng luật các vấn đề bất cập về cơ chế quản lý, các yếu tố gây cản trở cho hoạt động của bộ máy điều hành.
3.4- Về tài chính:

- Chỉ đạo việc hoàn thành kiểm toán báo cáo tài chính năm 2010, xây dựng phương án phân phối lợi nhuận năm 2010 trình Đại hội đồng cổ đông quyết định.

- Xây dựng phương án tăng vốn điều lệ để trình Đại hội đồng cổ đông thông qua.

- Chỉ đạo việc đánh giá lại tài sản và giao vốn, kế hoạch SXKD cho các công ty TNHH 1 thành viên.

- Rà soát lại các khoản vốn đã đầu tư, cơ cấu lại nguồn vốn đầu tư tại một số công ty con, công ty liên kết bằng hình thức bán hết hoặc một phần để đầu tư sang các lĩnh vực khác có nhiều tiềm năng hơn. 

- Cân đối nguồn vốn đảm bảo việc góp vốn vào các công ty đã được phê duyệt năm 2010 và các công ty thành lập mới năm 2011. 
- Quan tâm chỉ đạo công tác khoán và hạch toán kinh doanh, cùng với Ban tổng giám đốc điều hành tập trung giải quyết các vấn đề liên quan đến cơ chế chính sách của nhà nước, của ngành, liên quan đến lợi ích kinh tế của công ty.

- Tập trung chỉ đạo công tác thu hồi vốn và công nợ.
- Tiếp tục chỉ đạo việc tận dụng các cơ hội trong chính sách ưu đãi của Chính phủ về vốn cho đầu tư và sản xuất. 

- Chỉ đạo người đại diện phần vốn tại công ty cổ phần Sông Đà 10.9 xúc tiến việc niêm yết cổ phiếu của công ty khi có đủ điều kiện.

3.5 -Về hoạt động kinh tế:

- Phê duyệt hệ thống kế hoạch 2011, phê duyệt các dự toán chi phí năm 2011.
- Chỉ đạo việc giao kế hoạch và ký hợp đồng đối với các đơn vị thành viên và xí nghiệp trực thuộc. Tiếp tục thực hiện việc kiểm tra, kiểm soát các hợp đồng thi công để đưa công tác hợp đồng vào nề nếp.

-  Làm việc với chủ đầu tư để kịp thời giải quyết các vướng mắc về cơ chế, đơn giá  thanh toán tại một số công trình mới triển khai thi công và giải quyết dứt điểm ở các công trình đã thi công xong: Thủy điện Sơn La, thủy điện Quảng trị, Ba Hạ, Tuyên Quang, Nậm Ngần, Nậm Chiến 2,…
- Kiểm tra và đánh giá công tác hạch toán kinh doanh năm 2010.

- Chỉ đạo việc tìm kiếm và đấu thầu thêm các công trình ngoài kế hoạch.

- Xem xét và sửa đổi lại quy chế lương của CBCNV công ty và các xí nghiệp trực thuộc.

3.6 - Công tác đầu tư:

- Về đầu tư các dự án.

+ Hội đồng quản trị tập trung chỉ đạo việc tiếp tục góp vốn theo tiến độ vào các dự án, các công ty liên kết đã và đang thực hiện năm 2010.
+ Triển khai khẩn trương việc thực hiện đầu tư dự án thủy điện IaHiao - Gia Lai trong năm 2011 để đảm bảo mục tiêu phát điện vào năm 2012.

+ Triển khai nhanh các thủ tục đầu tư mỏ đá tại tỉnh Hà Nam để có thể khai thác trong quý IV/2011.

+ Tiếp tục chỉ đạo việc hoàn chỉnh báo cáo đầu tư thủy điện Yên Sơn - Tuyên Quang để trình UBND tỉnh cấp quyết định đầu tư. 
+ Tiếp tục tìm kiếm đối tác để liên doanh, liên kết đầu tư vào các dự án về nhà ở, khu công nghiệp, khai thác khoáng sản,…

- Trong năm 2011 chỉ tập trung đầu tư vào các dự án đang triển khai do tình hình kinh tế đất nước còn rất khó khăn.

- Đầu tư nâng cao năng lực thiết bị và công nghệ.

+ Chỉ đạo việc triển khai thực hiện các dự án đầu tư đã được phê duyệt năm 2010.
+ Chỉ đạo việc lập và phê duyệt các dự án đầu tư thiết bị mới trong năm 2011.

+ Phê duyệt dự toán đầu tư xây dựng mặt bằng và thiết bị văn phòng và đầu tư mới hệ thống thiết bị công nghệ thông tin cho trụ sở làm việc của công ty. 

- Quan tâm chỉ đạo đến công tác tuyên truyền quảng cáo thương hiệu, củng cố và nâng cao cả về hình thức, nội dung và chất lượng thông tin của trang Website Sông Đà 10.
3.7 - Công tác kiểm tra, kiểm soát:

- Xem xét báo cáo đánh giá hoạt động của Hội đồng quản trị, Ban giám đốc trong năm 2010 của các đơn vị có vốn góp của công ty
- Tăng cường công tác chỉ đạo, giám sát Ban giám đốc điều hành trong việc thực hiện các quy chế, quy định quản lý do Đại hội đồng cổ đông, Hội đồng quản trị ban hành và việc chấp hành các chế độ, chính sách của nhà nước.

- Hợp tác chặt chẽ với Ban kiểm soát trong quá trình kiểm tra, kiểm soát việc ra nghị quyết và thực hiện nghị quyết của Hội đồng quản trị, Ban giám đốc trong việc chấp hành các quy định của pháp luật, các quy chế, quy định và Điều lệ hoạt động của công ty.
Trong năm 2011, Hội đồng quản trị sẽ tăng cường hơn nữa việc chỉ đạo và giám sát chặt chẽ hơn, đồng thời tạo mọi điều kiện để Ban giám đốc điều hành triển khai thực hiện nhằm hoàn thành các mục tiêu kế hoạch đã được Đại hội đồng cổ đông thông qua. Cương quyết khắc phục triệt để những tồn tại, hạn chế trong năm 2010.

Trên đây là báo cáo kết quả hoạt động năm 2010 và phương hướng nhiệm vụ năm 2011 của Hội đồng quản trị công ty cổ phần Sông Đà 10.

Xin trân trọng báo cáo Đại hội đồng cổ đông. 

                                                                                    T/M HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ

                                                                                                     CHỦ TỊCH










      (Đã ký)
      TRẦN NGỌC LAN
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